TTepumeTp 1 nnowaab

baHuepoBa OkcaHa BuktopoBHa
yuYuTENb HavarbHbIX KIaccoB

[ BOY LLkona Ne 1195



TTepumeTp

» TTepumeTp -cymma AnuvH BCeX CTOPOH
MHOTOYrOSIbHUKA.

*Poza+a+B+8B
eP_=-qaq-2+B-2

*Pg=a+a+a+a




Ne 1

Hanau nepmmeTp npamoyrosibHUKa co
CTOpPOHAMU 4 CM U D CM.



Ne 1

LaHo: npamoyrosibHUK
a=4cm,B=Hcm
Hantn: P - ?

PeLueHme:_
P_=(4+5)"
P =18 cm

B
OTBerT: P_= 18 cm



Ne 2

Hanawn nepumeTp KBagparta co CTOPOHOU 8
CM.

[laHo: KBagpar
a=8CM
Hantu: P !
P.eLueHme: =a -
P =8-4
|
P =32cMm
OTeeT: P =32 cm.




TTnowaab

TTnowaas - NpOCTPAHCTBO, KOTOpOe
3aHUMGAET PUrypa Ha NNOCKOCTU.

Sy QB

S, =a-a



Ne 3

Havau nnowaab u nepumeTtp
NPAMOYFOSIbHUKG CO CTOPOHAMU 6 CM U
8 CM.



Ne 3
[aHo: npamoyrosibHUK
a=6cm,B=8cm
Havtu: P-2S-2?
PeweHue: P_ = (a+B) 2
P_=(6+8)2
P_: 28 cm
S__=-a-B
S =6-8
S =48 cm?



